

我们家的“糖糖”

小记者:陈紫妍 编号:150969
学校:周口莲花路小学六(2)班

铃……铃……铃……咦?谁来了?汪汪汪……原来是我们家的“糖糖”啊!

“糖糖”是我们家的小狗,它是泰迪品种,香槟色的,黑珍珠般的小眼睛,又大又长的耳朵松松地垂在脸颊的两边,毛茸茸、圆圆的小脸,是不是很可爱。

记得把它刚领到家时,它那小眼睛看看我,我说:“到家了,快去玩吧。”只见它“嗖”地跳到沙发上,尽情地打滚、欢跳,这时,我拍拍手,它一下跳了三尺高,抓抓我的衣服,嗅嗅我的腿,拱拱我的脚,嘴里还哼哼的。我抱起它,摸摸它的头,拍拍它的身子,它偎依在我的怀

里。瞧,它在“偷笑”呢。

还有一件很有趣的事,我用手做成手枪状,对着它“啪啪啪”,它随机“啊呜呜”地趴在地上装死,逗得我大笑。妈妈说:“糖糖”很有灵性,当看你不高兴时,它会在你面前摇头晃尾,逗你笑;当你很累时,它会等你坐下来,给你拱拱腰,或趴在你的背上给你捶捶背。”

瞧,这就是我们家的小狗“糖糖”,你喜欢吗?喜欢就到我们家来看看吧!“糖糖”很好客哦。

(辅导老师:李瑞)

我要当一位歌唱家

小记者:彭柯新 编号:150659
学校:周口作坊小学五(2)班

在新的一年,我有一个愿望:当一位歌唱家,把欢乐带给更多的人。

2014年年底,我的同学告诉了我一首歌——《逆态度》。我回到家一听这首歌,觉得很好听,所以,我顺便看了看唱这首歌的歌手,又听了另外几首好听的歌。

上学时,我一路唱着歌来到班里,我把我喜欢听的歌推荐给同学们,同学们也推荐给我几首歌,慢慢地,我喜欢上了音乐。无论我的作业多少、无论放学早晚,我都要听一遍《逆态度》这首歌曲。听着这首歌,我生出幻想:我成

了一位歌唱家;听着这首歌,我立下信念:我要唱歌,我要做一个明星。

在我烦躁生气的时候,一听到音乐就能把所有烦恼的事都抛到九霄云外。我的新年愿望就是能当一个明星或者当一个歌唱家。

有了梦想,就要付出行动。在新的一年里,我要努力学习,在学好课本知识的同时,丰富自己的音乐知识,并为实现我的梦想而时刻准备着。

(辅导老师:孙倩)

我的梦想

小记者:马政毅 编号:151698
学校:周口六一路小学二(5)班

人人都有梦想,我也不例外。

我的梦想是当一名服装设计师,设计出各种各样的衣服。和现在的公主裙、裤子等不同,我设计的衣服,裤子有一条腿的,上衣有一只手臂的,这是给残疾人穿的。没脚的人不用坐轮椅,而是用我特制的“布棉脚”,这样,没脚的人穿上“布棉脚”不但能感受到温暖,还能走路。

我设计的衣服和现在的不一样,短裙上面有一个按钮,不仅美观,还能调

节温度呢!一按按钮,白色大屏幕就出现了,上面有“冷、热、温”这三个字,只要一点其中的一个字,你就可以感受到想要的温度。想关的时候,吸一口气就好了。

我设计的裤子上面的小兜里有“超级变色器”,分别有红、粉、黄等不同颜色的小方块,手指一点小方块,裤子就可以变成你想要的颜色。

将来我一定把梦想变成现实,造福社会。

(辅导老师:朱晓瑜)

我喜欢玩雪

小记者:金子 编号:150135
学校:周口实验小学三(1)班

早晨起床,我推开了窗户,哇!我看到了一个全新的世界——白色的世界。原来,下了一夜的雪,房子白了、小树白了、大地也白了……

我立刻穿好了衣服,迫不及待地冲下楼去找小伙伴们玩雪。小伙伴们看到这白色的世界也都惊呆了,大家兴奋极了!最终大家商量去打雪仗。游戏正式开始了,我抓了一把雪,团成一团儿,看准目标,发射!不料被有准备的小朋友躲开了。这时,突然有人向我发起了攻击,一不小心,我被砸中了。唉,真没想到,在第一轮激战中,我就败下阵了。第

二轮激战开始了,又有小朋友向我发起进攻,我心想:他肯定是看我太弱了,这次我要加把劲呀!看准了对方进攻的方向,我巧妙地躲开了,哈哈,没打中!大家越玩越起劲儿,我们的双手虽然是冰凉的,但我们的内心却热乎乎的。

今天,和小伙伴们玩得真是无比开心!和小伙伴一起打雪仗的经历让我懂得,无论做什么事情,想取得最后的胜利都不是轻而易举的。

(辅导老师:张雪霞)

温暖的冬日灯光

小记者:赵慧君 编号:152140
学校:周口六一路小学五(6)班

一个冬日,我去妹妹家里玩,吃完晚饭回家时,天色已经很晚了。到我家单元门口,要经过一条十分漆黑而安静的小路。每次从这儿经过时,我自己都能听到自己的脚步声和喘息声。小区每个单元门口仿佛都有一群轮流值班的妖怪,它们的眼神幽怨且恐怖,令人害怕。这时,我多么希望有一个人来陪我,别让我自己面对这一切。

忽然,我听到了身后汽车的鸣笛声,随后,我失望而又无奈地给汽车让

路。谁料汽车并没有快速开走,而是用车灯那柔和而明亮的光照亮我前方十分漆黑的路,我油然而生一种感动,默默享受着照亮我心房的灯光。

风呼呼地刮着,我却丝毫没有冷的感觉,我只感到十分温暖。或许那位车主并不知道,他的一个举手之劳,却给我了冬日的温暖和感动。

(辅导老师:黄清花)

我的新年愿望

小记者:时鲲鹏 编号:150668
学校:周口作坊小学六(4)班

在新的一年里,我有两个小小的愿望,爸爸妈妈,你们可一定要帮我实现哦!

我最大的愿望就是拥有零花钱。可能妈妈该说了:“我不是给你零花钱了吗?”但是,您给我的这不叫零花钱,而是早餐费。零花钱和早饭费,这能是一个概念吗?所以,今年,我想让妈妈给我一些零花钱,这既能满足我的新年愿望,又能锻炼我的理财能力,两全其美,何乐而不为呢?当然了,妈妈,我的零花钱是要靠我做家务来挣的,比如刷碗、拖地、收拾房间……妈妈,您不会有意见吧?

我的第二个愿望是给爸爸办个借

书卡。可能你们都该问了:“给你爸爸办借书卡,关你什么事?”呵呵,我只是用爸爸的身份证来办借书卡而已,实际上,这借书卡还是我用。其实我是有借书卡的,但是妈妈要求我一个月才能去图书馆一次,一次只能借四本书。四本书,我四五天就看完了,以后的二十多天都看不了别的书。因此,我想多借几本书,让我多获得些知识。爸爸,您肯定不会拒绝我吧?

我的新年愿望不多,就这两个,爸爸妈妈,你们一定要帮我实现啊!

(辅导老师:时玉成)

“点”的教训

小记者:夏子涵 编号:150400
学校:周口实验小学五(5)班

一次语文期中考试,我把“金枝玉叶”的“玉”少写了一点,写成了大王的“王”,结果失去了宝贵的0.5分,本来可以考90分的,就因为这一“点”,只考了89.5分。对我来说,这一“点”的代价太大了。

看着眼前的期中试卷,我不禁想起了语文课本上的一个事例:在乌鲁木齐,有一种土特产要销售到外国去,由于包装得不好看,就在日本生产包装袋。乌鲁木齐的设计人员在设计中粗心大意,把生产地写成了“鸟鲁木齐”,几位领导审查的时候都没有发现这个错误,就通过了这个设计。当包装袋运回来的时候才发现错了,这花了一千多万元钱买回来的包装变成了垃圾,让国家失去了大量的资金,多么可怕的一“点”啊。

我考了89.5分,是因为这一“点”;国家失去了上千万的资金,也是因为这一“点”……我会一辈子记住这一“点”的。

(辅导老师:李菊玲)

橡皮姐姐去哪了

小记者:赵芳颖 编号:152516
学校:周口七一路二小三(4)班

星期日是玲玲的生日,爸爸妈妈送给玲玲一个文具盒,里面有尺子、橡皮、曲别针、胶带、铅笔、画笔。突然,妈妈叫玲玲去吃蛋糕,玲玲就赶快跑了出去。

台灯亮了,尺子先说:“我是尺子哥哥。”接下来,文具们都做了自我介绍,大家却没看见橡皮姐姐来介绍自己,只听见从垃圾桶里传来“快来救救我”的声音。大家到垃圾桶前一看,吓了一跳!原来橡皮姐姐掉进了垃圾桶。尺子首先想出了一个办法,大伙儿抓住尺子,让尺子去救橡皮,结果尺子差点儿也掉进垃圾桶。大伙儿休息一会儿又开始思考

了,胶带又想出了一个办法:大伙儿抓住胶带,胶带去抓橡皮,结果,胶带差点儿被粘在垃圾桶上。橡皮姐姐都快哭出来了,曲别针妹妹把自己的兄弟姐妹都叫了过来,大家连在一起,最后一个曲别针正好抓到了橡皮的手,大家终于团聚了。

这时玲玲回来了,大家赶紧躲进了文具盒里,台灯灭了。玲玲可能现在也不知道这次发生的事情吧!

(辅导老师:牛娟)